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視力検査の結果について 
 

３人に１人は、今より視力を良くしたい！ 

 今年の健康診断の目標で「視力を良くしたい！」と考えていた人は、結果はどうでしたか？  

 事前調査では、約３４％、３人に１人に「視力を良くしたい！」という目標がありました。 

「最近急に、見えにくいことが増えたな」という人は

「疲
つか

れ目」の可能性があります。さらに悪化して、「目の

奥や頭が痛い」「肩こりがする」までいくと「眼精
がんせい

疲労
ひ ろ う

」

という常に目が疲れている状態、視力も低下しています。 

 

目の健康に関すること 

 健康に関する情報で、「目や視力」に興味があると答え

てくれた人は、約２６％でした。 

 目を休める生活をするだけでも、少しだけ回復すること

があります。 

 

視力検査の結果 

 視力検査は毎年多くの人が受診対象になります。配布さ

れたプリントを眼科で書いてもらい、保健室に提出してく

ださい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

視力Ｂ（0.7～1.0未満）の人も、視力

が十分ではありません。メガネやコンタ

クトの度数をしばらく変えていない人は

見直すことをお勧
すす

めします。 

視力Ｃ・Ｄの人は、日常生活で気付かないう

ちに不便があったり、自動車免許
めんきょ

取得に必要

な視力が足りなかったりする可能性がありま

す。多くの人が裸眼
ら が ん

なので心配です。高校生

活のうちに解決して新生活へ！ 

片方だけＤ（0.3以下）という人もいます。 
左右の視力差があると、良い方の目に負担がかかり

ます。両目で見えるから大丈夫と思わず、受診を！ 


